Opera School e.V. - Küpershof 9 - 45888 Gelsenkirchen <u>www.operaschool.de</u> <u>info@operaschool.de</u> 0209-1485690

Anmeldung Opera School 2025

Stage1	Stage2 □	
Zahlungspflichtige	<u>er</u>	
Nachname		
Vorname		
Ort		
PLZ		
Straße		
Schüler(in)		
Nachname		
Vorname		
Geburtsdatum		
E-Mail		
Telefon		
	Unterrichtsbedingungen habe ich Kenntnis genom nich zur pünktlichen Zahlung des Unterrichtsentgelt	
Ort, Datum	Unterschrift	

Gemeinnützigkeit erteilt am 06.04.2010 durch das Finanzamt Gelsenkirchen-Süd Eintragung beim Amtsgericht Gelsenkirchen unter VR 1785

Opera School e.V. - Küpershof 9 - 45888 Gelsenkirchen <u>www.operaschool.de</u> <u>info@operaschool.de</u> 0209-1485690

Unterrichtsbedingungen

Dauer des Unterrichts

Der Unterricht findet montags im stadt.bau.raum Gelsenkirchen, Boniverstraße 3, 45883 Gelsenkirchen statt.

Stage1: 17:00–18:30 Stage2: 18:30–20:00

Die Ferien- und Feiertagsregelung entspricht der der öffentlichen allgemeinbildenden Schulen.

Entgeltordnung

Die Monatsgebühr beträgt 15€ und ist quartalsweise zum 15. Februar, 15. Mai, 15. August und 15. November fällig.

Das Entgelt ist auf folgendes Konto einzuzahlen:

Sparkasse Gelsenkirchen Opera School e.V.

IBAN: DE54 420 500 010 101 166 206

BIC: WELADED1GEK

Kündigung

Die Kündigung des Vertrages ist zum Ende des Quartals möglich. Die schriftliche Kündigung muss spätestens einen Monat vor Quartalsende der Opera School vorliegen.

Unterrichtsversäumnisse, Unterrichtsausfall

- 1. Wird der angebotene Unterricht aus Gründen, die der Schüler zu vertreten hat, nicht wahrgenommen, besteht kein Anspruch auf Unterrichtsersatz oder auf Erstattung des anteiligen Entgelts.
- 2. Fällt der Unterricht aus Gründen, die von der Opera School zu vertreten sind, aus, gilt folgende Regelung:
- a) Wenn innerhalb des Kurses mehr als drei Unterrichtseinheiten ausgefallen sind, wird auf Antrag wie folgt erstattet:

Ausgefallene Unterrichtseinheiten Erstattung
4 bis 7 1 Monat
8 bis 11 2 Monate
12 bis 15 3 Monate etc.

Der Antrag ist nach Ablauf des betreffenden Kalenderjahres bis spätestens 31. März des Folgejahres schriftlich einzureichen.

- b) Die Regelung zu a) entfällt, wenn Nachholunterricht angeboten wird. Hierzu können zusätzlich Unterrichtszeiten angesetzt und Gruppen zusammengefasst werden.
- c) Weitere Ansprüche gegen den Opera School e.V. bestehen nicht.

Gemeinnützigkeit erteilt am 06.04.2010 durch das Finanzamt Gelsenkirchen-Süd Eintragung beim Amtsgericht Gelsenkirchen unter VR 1785

Opera School e.V. - Küpershof 9 - 45888 Gelsenkirchen <u>www.operaschool.de</u> <u>info@operaschool.de</u> 0209-1485690

Einverständniserklärung zu Bild- und Tonaufnahmen

Version 2023

Der Teilnehmer/Erziehungsberechtigte gibt das Einverständnis zur Veröffentlichung seiner Bild- und Tonaufnahmen aus den Kursen, Veranstaltungen und Projekten. Der Opera School e.V. hat das Recht Bild- und Tonaufnahmen des Teilnehmenden zu senden oder senden zu lassen und davon Aufzeichnungen herzustellen sowie diese selbst oder durch Dritte auszustrahlen und in den Bereichen der audiovisuellen Medien, sozialen Medien und Online-Medien zu nutzen.

Datum:
Unterschrift des Teilnehmers
Bei minderjährigen Teilnehmern ist eine zusätzliche Unterschrift der
Erziehungsberechtigten notwendig.
Datum:
Unterschrift der Erziehungsberechtigten

Teilnehmer: